



星報 STAR

第0129號 今天出版 5大張
聯合報印刷廠承印
地址：(110)台北市
忠孝東路4段 557號
服務專線：(02)27681234轉2803
廣告委員會專線：(02)27569606
本報所刊之文圖
非經同意不得轉載

12月 5元

中華民國八十八年十一月三十日 星期二 農曆己卯年十月廿三日

現金獎 輕鬆打門號卡

總值 30 餘萬

想要？詳閱 5 版參加辦法

20 嘴吃禁果 玉女破功

10 綜藝節目
元死藝人



15

主持潛力股 紅不讓

16



關之琳·最近碰金枕頭

記者 吳玉愛／報導

★關之琳碰到蕭薔，盡是美的焦點，愛的話題，關之琳強調她和香港富商劉鑑雄是好朋友；蕭薔則聲明她和台灣電子業鉅子曹先生從未謀面。

昨天是P&G十五週年酒會，關之琳與蕭薔是旗下SK II代言人，所有的焦點鎖定港台兩位美女巨星如何維持美麗，如何保養維持晶瑩剔透之餘，不免要盤問兩位美女身旁的護花使者。

銀幕情人關之琳很大方地說：「現在感情一片空白」，她並強調本月月中旬傳她出入有劉先生的專車接送，阿闍說車子是屬於劉先生的朋友，並非劉先生所有。至於和劉鑑雄的關係，關之琳倒是甜滋滋地說：「我們是好朋友」。至於那歐洲旅遊事件，關之琳還是老話一句「只是巧遇」。

關之琳與劉先生的情感牽扯長達七年，是否舊情復燃，雙方都不願表態，但關之琳承認劉先生是個好人，偶而碰到

有人惡意中傷劉先生，她會以「好朋友」身分替劉先生說幾句公道話。

阿闍有個劉先生話題：蕭薔也有個曹先生疑雲，蕭薔昨天終於打破沉默說：「我們從未謀面」，蕭薔指稱她不曾看過曹先生本人，有關曹先生的事業成就，她是透過財經雜誌得知的。記者好奇追問是否與曹先生通過電話，她的答案也是否定，自然也不會接過他的愛慕鮮花了。蕭薔還說一種子虛烏有的傳聞竟然傳了這麼多年，她猜測大概對曹先生造成不少的困擾。

向來出口成章，引經據典的蕭薔，昨坦承因為代言六分鐘護一生公益廣告，讓她認識不少好醫生，蕭薔說：「他們追求我的美麗，我追求他們的知識」。由於蕭美人希望未來另一半具備人才、錢財、奴才三要素，目前對所有的追求者仍維持「發乎情，止乎禮」，她的理論是看多了人事間的醜陋事件，不必親身體驗跌倒，便能感受那切膚之痛。千禧年依然她寄情於工作，一旁的經理人夏玉順則補充說：「我們家蕭薔，有時一天只睡54分鐘呢。」



▲關之琳（左）與蕭薔港台兩大美女難得同台亮相，舉手投足都是話題。

記者 黃磊／攝影



裡有逗趣的表演。
趙文卓（左）在「方世玉」

記者 于欣巧

/報導

★無論是電影本業，或是羅曼情史，葛妮絲派特羅總是話題性第一名的年輕女孩。除了從這三個方面來認識她以外，換個角度從葛妮絲的穿衣品味來觀察，也許可以讓大家換換口味。

在正式拍電影之前，葛妮絲曾經當過一陣子的模特兒，所以她對穿什麼衣服搭什麼配件有基本的職業水準。但是穿衣服在葛妮絲的眼中可不只是顯示女人美麗的一種方法，她認為服裝是一種崇高的藝術，是表現當代文化的最佳方法。

基於這種概念，葛妮絲對於出席服裝秀可說是樂此不疲，不管是米蘭服裝秀或是紐約服裝秀，只要是這類發表最新服裝的場合，第一排的座位總能看到她的倩影。

由於葛妮絲對於自己穿什麼衣服有絕對的原則，因此在她打開衣櫥決定要選擇衣服時幾乎是沒有猶豫的，這樣的情形也同樣可證的出現在她買衣服的時候。葛妮絲表示，多數女孩迷惘要買什麼要穿什麼的情形絕不會發生在她身上。

葛妮絲平時的穿衣以簡單為最大原則，這和她母親喜歡華麗衣服的癖好有著天壤地別之分。葛妮絲表示，平時她喜歡穿卡西米亞質料的上衣配著軍服褲、牛仔褲或七分褲，旅行時她則會帶著「Turnbull & Asser」的睡衣、皮褲，以及觸感絕佳的毛衣出門。

在葛妮絲的心中，最不會穿衣服的人就是從頭到尾都穿同一個牌子的人，如何利用各種牌子搭配出個人的風格才是聰明人。成為眾女性注目的中心，葛妮絲會不會在穿衣服上出現心理壓力呢？葛妮絲大笑的表示，如果真的在意別人，她可能一輩子都不會出門了。

◆葛妮絲派特羅對穿衣有絕對的原則。

周俊偉：我要了 慾情人公開示愛 范曉萱：太猛了

記者 林桂宏／報導

★范曉萱新專輯記者會，周俊偉前來獻花並藉機當眾示愛，他語出驚人地對范曉萱說：「曉萱，我要我們在一起！」而范曉萱感動地泛著淚光說：「這…這…這樣太猛了吧！這樣瘋言瘋語，你真的是了不起！」小倆口甜蜜戀情，正式上演！

范曉萱引領企盼已久的新專輯，終於「開花結果」舉辦記者會，唱片公司總監李亞明說：「我們對專輯的要求很高。」雖然一延再延，並把原定歌名為「我說我們不要在一起」的主打歌，修正成「我要我們在一起」音樂結合話題，打造范曉萱在福茂的最後一張專輯。

范曉萱久未出片，感情和合約的新動向都備受關注，原本唱片公司表示，記者會將全盤講清楚，結果范曉萱談及戀情，還是只有輕描淡寫地說：「我對愛情，一直是很渴望的，而且我會很努力地去享受年輕階段的每一個角色。」

原本范曉萱和周俊偉這對小倆口的「協議」只是「點到為止」，以好友的身份出席獻花，讓一切謠言全部公開化。未料，平時在范曉萱口中是個憨厚、笨笨的周俊偉，竟然語出驚人，當場向范曉萱示愛，讓眾人跌破眼鏡。

當周俊偉脫口而出「我要我們在一起」時，范曉萱和范媽媽母女連心，范曉萱在台上手足無措，范媽媽在台下手在發抖。



中視看上方世玉 趙文卓下週再戰八點檔

記者 王蘭蕙／報導

★為求在年底最後的業績旺季能繳出一張漂亮的成績單，中視昨日高層召開緊急會議，決定把目前八點檔播出的「祝你幸福」移到中視衛星或午間一點時段播放，在下週一與台視「雍正大帝」及華視「啞巴與新娘」同步換戲，八點連續劇改播趙文卓、劉雪華等主演的「方世玉」。趙文卓明年一月二日來台，正好可為此戲宣傳。

據指出，中視八點連續劇從「花木蘭」之後，連續幾檔都未能再造收視第一的佳績，加上大地震災害的影響，使得中視的廣告業務直落。中視高層，為挽救業績，希望在過年前再造八點連續劇收視及新聞、綜藝三冠王榮景，在昨晚傍晚緊急會議後決定，「祝你幸福」換時段，在下週與台視及華視同步換新戲。

中視高層無奈表示，雖然「祝你幸福」收視目前已在向上攀升，但是要衝上四台第一則有待努力，可是創造業績刻不容緩，加上，過去一個月來不斷有網友希望能再見到趙文卓演出的戲，只好忍痛把「祝你幸福」換時段，移到中視衛星。據指出，中視八點檔臨時換戲情況不是第一次，包括鍾明製作的「海海人生」及楊佩佩製作的「女巡按」都曾因收視問題而轉移到別的時段去播放。

為確定趙文卓在「花木蘭」的魅力依舊，中視透過中視網站邀請一百位網友分批到中視試片看「方世玉」，並且在中視內部找來不同年齡層的員工，從中年婦女到年輕工讀生進行「方世玉」試片民調，結果反應相當好。由於趙文卓明年一月二日應東森電視台邀請來台為其主演的「中華大英雄」造勢，屆時中視也搭此便車，請趙文卓一道為「方世玉」及目前在北京拍攝的「一剪梅」順道宣傳。



◆葛妮絲派特羅對穿衣有絕對的原則。